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Jegyzőkönyv 
 
Amely készült Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. november 13. 
napján 16:30 órakor az Andocsi Közösségi Házban (8675 Andocs, Árpád utca 1.) tartott 
közmeghallgatással egybekötött nyilvános testületi ülésén. 
 
Jelen vannak:  Werner József Lászlóné, polgármester, 
   Huszár Vendel, képviselő 
   Tikas Sándorné, képviselő  
   Törőcsik Lászlóné, képviselő 
   Váradi József, képviselő 
   Moós Miklós, tanyagondnok  
   Molnár Richárdné, jegyzőkönyvvezető 
 
   14 fő andocsi lakos  
     
Tanácskozási joggal: Bunovácz Katalin, jegyző 
 
Werner József Lászlóné, polgármester  
Köszönti a megjelenteket a közmeghallgatással egybekötött nyilvános testületi ülésen. 
Megállapítja, hogy a megválasztott 7 fő képviselőből 5 fő jelen van, Pacs László alpolgármester 
és Kintler Vince képviselő távolmaradását előzetesen jelezte. 
 
A Képviselő-testület határozatképes.  
 
Javaslom, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalja a képviselő-testület.  
 
Kérem, hogy határozzunk napirendről. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő.  
 
Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 94/2025. (XI.13.) számú képviselő-testületi határozat: 

 Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2025. 
 november 13. napján megtartott közmeghallgatással egybekötött nyilvános ülésén a 
 következő napirendet fogja tárgyalni: 
 
 1. Tájékoztató a 2025. évi költségvetés teljesítéséről 

 Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester 
 
 2. Beszámoló a tanyagondnoki szolgálat 2025. évi tevékenységéről 
 Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester, Moós Miklós, tanyagondnok 
 
 3. Előterjesztés Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testületének a 
 Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 13/2024. (XI. 20.) önkormányzati 
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 rendelet módosításáról  
Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester 

 
4. Előterjesztés Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testületének a szociális célú 
tűzifa támogatás jogosultsági feltételeiről szóló 9/2025. (VII.11.) önkormányzati 
rendelet módosításáról szóló …/2025. (XI. …) önkormányzati rendelet elfogadására 

Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester 
 

5. Előterjesztés a „Helyi humán fejlesztések Andocs, Karád, Somogybabod és Visz 
térségben” című, TOP_PLUSZ-3.1.3-23-SO1-2024-00002 kódszámú pályázat  
megvalósításához kapcsolódóan szolgáltatásfejlesztési cselekvési terv elkészítésére 
vonatkozó beszerzési eljárás eredményhirdetésére 
Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester 
 
6. Előterjesztés Beszerzési Szabályzat módosítására 
Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester 
 
7. Előterjesztés belső ellenőrzési terv jóváhagyására 
Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester 

 
Napirend: 
1. Tájékoztató a 2025. évi költségvetés teljesítéséről 
Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester 

 
Werner József Lászlóné, polgármester 
A Polgármester Asszony köszönti a megjelent képviselőket, az érdeklődő lakosságot, majd 
megtartja beszámolóját az önkormányzat 2025. évi költségvetésének alakulásáról, a 
bevételek, kiadások, támogatások teljesüléséről. (A beszámoló írásos anyaga a jegyzőkönyv 
mellékletét képezi.) 
 
Werner József Lászlóné, polgármester 
A beszámoló ismertetése után megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele, 
javaslata? 
 
I. Felszólaló: 
A jelenleg használatban lévő iskolabusz szállítja a gyermekeket iskolába akkor is, ha 
hidegebbre fordul az időjárás. Sajnos azt tapasztaltuk, hogy elromlott a fűtés a buszban, és 
nem szeretnénk, ha a gyermek megfáznának. 
 
Werner József Lászlóné, polgármester 
Ez a busz szállítja a gyermekeket az idei évben még, de pályáztunk egy új iskolabuszra, addig 
valahogy ezzel kell átvészelni ezt az időszakot.  Új gépkocsivezetőt alkalmazunk, felveszem 
vele a kapcsolatot és rákérdezek, hogy mi a probléma a fűtéssel, és próbálunk valami 
megoldást találni. 
 
I. Felszólaló: 
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Jelezni szeretném, hogy él Nagytoldipusztán egy család, akinek a viselkedésével problémák 
vannak.  Rendszeresen tönkre teszik a rendezvényeinket, verekednek, fenyegetőznek. 
Lehetne-e tenni valamit, hogy elmenjenek, elköltözzenek onnét az önkormányzati lakásból? 
  
Werner József Lászlóné, polgármester 
A szóban forgó családban hat kiskorú gyermeket nevelnek, és rászorulók.  Tudomásunk van 
róla, hogy a család férfi tagja ellen a nagytoldipusztai rendezvényen tanúsított viselkedése 
miatt rendőrségi eljárás van folyamatban. Ha továbbra is problémák adódnak, akkor a 
rendőrséget kell keresni és jegyzőkönyvbe foglaltatni a panaszt. 
 
I. Felszólaló: 
Mikor lesz a településen háziorvos? 
 
Werner József Lászlóné, polgármester 
Egyelőre nem tudjuk, de azon dolgozunk, hogy minél előbb legyen. 
 
Van-e még valakinek kérdése, észrevétele? 
 
Más érdemi hozzászólás, javaslat nem hangzik el. 
 
Kérem, hogy határozzon a képviselő-testület a tájékoztató tudomásul vételéről. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő 
 
Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 95/2025. (XI.13.) önkormányzati rendelet 

 Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat 2025. évi 
 költségvetésének teljesítéséről szóló tájékoztatót tudomásul veszi. 
 
 Felelős: Werner József Lászlóné, polgármester 
 Határidő: azonnal 
 

2. Beszámoló a tanyagondnoki szolgálat 2025. évi tevékenységéről 
Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester, Moós Miklós, tanyagondnok 
 
Werner József Lászlóné, polgármester 
Felkérem Moós Miklós tanyagondnokot, hogy ismertesse az idei évben tevékenységéről 
készített beszámolóját. 
 
Moós Miklós, tanyagondnok 
Részletesen ismerteti beszámolóját, végezetül megköszöni a munkája ellátásért nyújtott 
segítséget. (A beszámoló írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 
 
Werner József Lászlóné, polgármester 
Megköszönöm Moós Miklós éves munkáját. 
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Van-e valakinek kérdése, észrevétele a beszámolóval kapcsolatban? 
 
Kérdés, javaslat nem hangzik el. 
 
Kérem, hogy határozzunk a beszámoló elfogadásáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő 
 
Andocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 
0 tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 96/2025. (XI.13.) számú képviselő-testületi határozat 
 Andocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2025. évi tevékenység 
 értékelésére vonatkozó tanyagondnoki beszámolót megismerte és elfogadja. 

 
 Felelős: Werner József Lászlóné, polgármester 
 Határidő: azonnal 
 

3. Előterjesztés Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testületének a  Szervezeti és 
Működési Szabályzatról szóló 13/2024. (XI. 20.) önkormányzati  rendelet módosításáról 
Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester 
 
Werner József Lászlóné, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy a szociális célú tűzifa támogatás iránti kérelmek elbírálása 
jelenleg a Képviselő-testület hatásköre. A szociális bizottságban olyan tagok vannak, akik 
ténylegesen ismerik az ügyfelek családi hátterét, anyagi rászorultságát. Ezen túl a döntések 
előbb meghozhatóak lennének, hiszen nem kellene a teljes testületi létszámhoz igazodni, a 
szociális bizottsági ülés összehívása könnyebben megoldható lenne. 
Ennek megfelelően elkészítettük a rendelet-tervezetet, mely a képviselők részére kiküldésre 
került.  A kiküldött tartalommal javaslom a rendelet megalkotását. 

  
Kérem a képviselők hozzászólását, javaslatát. 
A képviselők részéről érdemi hozzászólás, javaslat nem hangzik el. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy döntsön a rendelet megalkotásáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő 
 
Andocs Község Önkormányzatnak Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi rendeletet alkotta: 
 
 14/2025. (XI.14.) önkormányzati rendelet 

 Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési  
 Szabályzatról szóló 13/2024.(XI.20.) önkormányzati rendelet módosításáról 
 

A rendelet, valamint az egységes szerkezetbe foglalt rendelet a jegyzőkönyv melléklet képezi. 
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4. Előterjesztés Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testületének a  szociális célú 
tűzifa támogatás jogosultsági feltételeiről szóló 9/2025. (VII.11.) önkormányzati rendelet 
módosításáról szóló …/2025. (XI. …) önkormányzati rendelet elfogadására 
Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester 
 
Werner József Lászlóné, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy a rendeletmódosításra azért van szükség, mivel annak 5. 
§-ban tévesen került feltüntetésre az Önkormányzat részére nyújtott tűzifa támogatás 
köbméterenkénti ára. Annak javítása vált indokolttá. Továbbá indokolt a támogatásban 
részesíthető személyek jogosultsági feltételeinek jövedelemhatárát megemelni, mivel a 
tapasztalatok azt mutatják, hogy rengeteg olyan családot kizárunk, akik ténylegesen 
rászorultak lennének, de kiesnek a jogosultsági körből. Indítványozom a kiküldött rendelet-
tervezetnek megfelelő tartalommal a rendelet megalkotását. Kérem a képviselők 
hozzászólását. 
 
Kérdés, javaslat nem hangzik el a képviselők részéről. 
 
Kérem határozzunk a szociális tűzifa támogatás jogosultsági feltételeiről szóló 9/2025.(VII.11.) 
önkormányzati rendelet módosításáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő 
 
Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi rendeletet alkotta: 
 
 15/2025. (XI.14.) önkormányzati rendelet 
 Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testületének önkormányzati rendelete   a 
 szociális célú tűzifa támogatás jogosultsági feltételeiről szóló 9/2025. (VII.11.) 
 önkormányzati rendelet módosításáról 
 
A rendelet, valamint az egységes szerkezetbe foglalt rendelet a jegyzőkönyv melléklet képezi. 
 
5. Előterjesztés a „Helyi humán fejlesztések Andocs, Karád, Somogybabod és Visz 
térségben” című, TOP_PLUSZ-3.1.3-23-SO1-2024-00002 kódszámú pályázat 
megvalósításához kapcsolódóan szolgáltatásfejlesztési cselekvési terv 
elkészítésérevonatkozó beszerzési eljárás eredményhirdetésére 
Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester 
 
Werner József Lászlóné, polgármester 
A képviselők az írásos előterjesztést megkapták.  Javaslom a kiküldött határozati javaslat 
elfogadását. Van-e ezzel kapcsolatban valakinek kérdése, észrevétele? 
 
A képviselők részéről kérdés, észrevétel nem hangzik el. 
 
Kérem, hogy határozzunk a beszerzési eljárás eredményhirdetéséről. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő 
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Andocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 
0 tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 97/2025. (XI.13.) számú képviselő-testületi határozat 
 1. Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete megállapítja, hogy „Helyi 
 humán fejlesztések Andocs, Karád, Somogybabod és Visz térségben” című TOP_PLUSZ-
 3.1.3-23-SO1-2024-00002 kódszámú pályázat megvalósításához kapcsolódóan 
 szolgáltatásfejlesztési cselekvési terv elkészítésére vonatkozó beszerzési eljárás során 
 3 db ajánlat érkezett be: 

 
Ajánlattevő neve:  PRO-VENTURA Kft. 
Ajánlattevő 
székhelye: 

8600 Siófok, Füredi u. 8. 

Nettó ajánlati ár 899.000,-Ft 
Áfa 242.730,-Ft 
Bruttó ajánlati ár: 1.141.730,-Ft 
 
Ajánlattevő neve: 

 
Multilateral Resource Bt. 

Ajánlattevő 
székhelye: 

1026 Budapest, Pasaréti út 3. fszt. 4. 
 

Nettó ajánlati ár 785.000,-Ft 
Áfa 211.950,-Ft 
Bruttó ajánlati ár: 996.950,-Ft 

 
Ajánlattevő neve: „abc world” Bt. 
Ajánlattevő székhelye: 8630 Balatonboglár, Hunyadi u. 4. 
Nettó ajánlati ár 800.000,-Ft 
Áfa 216.000,-Ft 
Bruttó ajánlati ár: 1.016.000,-Ft 

 
2. Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete megállapítja, hogy a 
benyújtott ajánlatok érvényesek. 

 
3. Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete szolgáltatásfejlesztési 
cselekvési terv elkészítésére vonatkozó beszerzésre a „Helyi humán fejlesztések 
Andocs, Karád, Somogybabod és Visz térségben” című, TOP_PLUSZ-3.1.3-23-SO1-
2024-00002 kódszámú projekt megvalósítására vonatkozó beszerzési eljárásban a 
Multilateral Resource Bt. (1026 Budapest, Pasaréti út 3. fszt. 4., adószám: 22192132-
2-41) a benyújtott nettó 785.000,-Ft+ Áfa, azaz bruttó 996.950,-Ft díjat tartalmazó 
érvényes ajánlata alapján nyertes ajánlattevőnek nyilvánítja. 

 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Multilateral Resource Bt-vel a 
szerződés megkötésére. 

 
4. Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a „Helyi humán fejlesztések 
Andocs, Karád, Somogybabod és Visz térségben” című TOP_PLUSZ-3.1.3-23-SO1-
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2024-00002 kódszámú pályázati felhívás keretében szolgáltatásfejlesztési cselekvési 
terv elkészítésére vonatkozó beszerzési eljárás során meghozta a beszerzési eljárást 
lezáró döntését és az eljárást eredményesnek nyilvánítja. 

 
Felelős: Werner József Lászlóné, polgármester 
Határidő: azonnal 

 
 6. Előterjesztés Beszerzési Szabályzat módosítására 
 Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester 
 
 Werner József Lászlóné, polgármester 
 A képviselők az írásos előterjesztést megkapták. Tartalmát megismerhették, ezért azt nem 
 kívánom részletezni.  Indítványozom a Beszerzési Szabályzat előterjesztés szerinti 
 módosítását. Kérem a képviselők hozzászólását, vélemlényét. 
 
 A képviselők részéről kérdés, észrevétel nem hangzik el. 
 
 Kérem, hogy határozzunk a Beszerzési Szabályzat módosításáról. 
 
 A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő 
 
 Andocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 
 0 tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
  98/2025. (XI.13.) számú képviselő-testületi határozat 

 Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a 2025. december 
 1-től alkalmazandó, az előterjesztés mellékletét képező Beszerzési Szabályzatot. 
 
 A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a szabályzatot adja ki, az érintettekkel 
 ismertesse meg és azok folyamatos aktualizálásáról gondoskodjon. 

 
 Felelős: Werner József Lászlóné, polgármester 
  Bunovácz Katalin, jegyző 
 Határidő: 2025. december 1. 

 
 7. Előterjesztés belső ellenőrzési terv jóváhagyására 
 Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester 
 

Werner József Lászlóné, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy az önkormányzat az Andocsi Közös Önkormányzati 
hivatalon keresztül, szerződés útján látja el a belsőellenőrzési kötelezettségből eredő 
feladatait. A helyi önkormányzatra vonatkozó éves ellenőrzési tervet a képviselő-testületnek 
az előző év december 31-ig jóvá kell hagynia. 
A 2026. évi ellenőrzés tárgyaként javaslom a helyi adók behajtásának vizsgálatát. Kérem a 
képviselők hozzászólását, javaslatát. 

 
 A képviselők részéről kérdés, észrevétel nem hangzik el. 
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 Kérem, hogy határozzunk a belső ellenőrzési terv jóváhagyásáról. 
 
 A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő 
 
 Andocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 
 0 tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
  99/2025. (XI.13.) számú képviselő-testületi határozat 

 Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testületé úgy határoz, hogy a 2026. évi 
 belső ellenőrzés feladatkörében eljárva a helyi adók behajtásának vizsgálatát 
 kívánja ellenőriztetni. 
 
 Felelős: Werner József Lászlóné polgármester 
 Határidő: 2025. december 31. 

 
Werner József Lászlóné, polgármester: 
Van-e még valakinek kérdése, észrevétele? 
 
További kérdés, észrevétel nem hangzott el. 
 
Ezt követően a polgármester megköszöni a megjelenést és a közmeghallgatással egybekötött 
nyilvános testületi ülést bezárja. 
 
 
 Werner József Lászlóné s.k. P.H. Bunovácz Katalin s.k. 
 polgármester  jegyző 
 


